
Zitting Gemeenteraad 08/12/2021
Aanwezig: J.M. Dedecker, burgemeester;

T. Dedecker, voorzitter;

H. Dierendonck, N. Lejaeghere, D. De Poortere, schepenen;

D. Gilliaert, voorzitter BCSD;

B. Vandekerckhove, F. Annys, F. Ampe-Duron, K. Claeys-Goemaere, L. Landuyt, C. Niville, 
S. Van den Bossche, L. Verstraete, H. Vanheste, R. Vangenechten, M. Van Boven, F. Spaey, 
J. Töpke, S. Ryckeboer, S. Delrue, raadsleden;

J. Vergauwe, algemeen directeur;

Verontschuldigd: M. Declerck, B. Ryckewaert, A. Goethaels, R. De Lille, raadsleden;

7. Delegatie inzake functiebeschrijvingen en instellingsgebonden 
opdrachten personeel gemeentelijk onderwijs van gemeenteraad 
naar college van burgemeester en schepenen - goedkeuring
De gemeenteraad in openbare, gewone zitting bijeen;

Bevoegdheid
 Artikel 40 en 41 van het Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur. 

Juridisch kader
 Het decreet van 27 maart 1991 betreffende de rechtspositie van sommige personeelsleden 

van het gesubsidieerd onderwijs en de gesubsidieerde centra voor leerlingenbegeleiding;

 Artikel 41 van het Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur. 

Feiten, context en argumentatie
 Het directiecomité van de Scholengemeenschap Strand & Polder heeft op 11 oktober 2021 

een nieuw evaluatiereglement gesubsidieerd personeel onderwijs en enkele 
functiebeschrijvingen goedgekeurd;

 Op heden keurde het directiecomité volgende functiebeschrijvingen goed:

o Kleuteronderwijzer;

o Administratief medewerker;

o Onderwijzer;

o Directeur basisonderwijs; 

 Het OCSG Strand & Polder, het syndicaal overleg op niveau van de scholengemeenschap 
Strand & Polder, heeft op 28 oktober 2021 een protocol van akkoord gesloten voor de vier 
bovenstaande functiebeschrijvingen;

 Er dienen nog verschillende functiebeschrijvingen te worden ontvangen;



 Om in de toekomst sneller te kunnen schakelen en om tijdig in te kunnen spelen op 
noodzakelijke wijzigingen van de functiebeschrijvingen, wordt voorgesteld om de bevoegdheid 
tot goedkeuring van de functiebeschrijvingen te delegeren aan het college van burgemeester 
en schepenen;

 Het directiecomité van de Scholengemeenschap Strand & Polder overweegt om daarnaast 
instellingsgebonden opdrachten goed te keuren, die in voorkomend geval eveneens door de 
steden en gemeenten zullen moeten worden goedgekeurd;

 Om in voorkomend geval snel te kunnen schakelen en om tijdig in te kunnen spelen op 
noodzakelijke wijzigingen van de instellingsgebonden opdrachten, wordt voorgesteld om de 
bevoegdheid tot goedkeuring van instellingsgebonden opdrachten te delegeren aan het 
college van burgemeester en schepenen. 

Financiële impact
 -

Het resultaat van de mondelinge stemming is als volgt: alle aanwezige raadsleden stemmen voor met 
uitzondering van: F. Annys, F. Spaey, J. Töpke, B. Vandekerckhove en  S. Delrue die tegen stemmen.

Beslist: 
Artikel 1
De bevoegdheid om de functiebeschrijvingen van het gesubsidieerd personeel onderwijs goed te 
keuren, wordt gedelegeerd aan het college van burgemeester en schepenen. 

Artikel 2
Indien het directiecomité van de Scholengemeenschap Strand & Polder beslist om 
instellingsgebonden opdrachten goed te keuren, is het college van burgemeester en schepenen 
bevoegd voor de goedkeuring van desbetreffende documenten namens de gemeente Middelkerke, 
behoudens andersluidende wettelijke bepalingen.

Bijlage(n)
 -

Financiële informatie
-

Administratieve opvolging
Afschrift van dit besluit wordt bezorgd aan de betrokken diensten en aan de Scholengemeenschap 
Strand & Polder. 

Stemming: 16 stemmen voor, 5 stemmen tegen

Gedaan in zitting als hoger vermeld. Namens de gemeenteraad.

Getekend op origineel door de algemeen directeur, Jurgen Vergauwe en de voorzitter, Tom Dedecker.



de algemeen directeur

Jurgen Vergauwe

de voorzitter
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